
 

LIKOVNO SNOVANJE 
 

Razred: 7., 8. in 9.  razred 
Število ur: 35 (32) ur 

Učiteljica: Romana Harmel 
 
UČNE TEME IN CILJI PREDMETA 
Vsebine IP LIKOVNO SNOVANJE I., II. in III. so izbrane tako, da dopolnjujejo in 
nadgrajujejo vsebine likovne umetnosti. Učenci si razvijajo zmožnost doživljanja lepote v 
naravi in umetninah, ter samostojnosti pri likovnem izražanju. 
 
Učne teme  LIKOVNO SNOVANJE I. ‒ 7. razred        
Učenci z uporabo različnih materialov in orodij (tudi z računalnikom) predstavijo različne 
pisave. Črke in besede uskladijo z risbo, izdelajo strip, grafit ali vabilo. 
Naslikajo kompozicijo s kontrastnimi barvami. Spoznajo pomen risbe in barve v 
modnem oblikovanju; oblikujejo, izdelajo oblačila iz blaga. 
Oblikujejo negativ reliefa iz  gline  in pozitiv reliefa odlijejo iz gipsa. 
                                                                
Učne teme LIKOVNO SNOVANJE II. – 8. razred                              
RISANJE  
Učenci si določijo motiv, podobo in jo rišejo na papir,tablo; razvijajo 
občutek za povezavo med gibom, točko, črto in prostorom.  
Spoznajo lastnosti barv in  ob poslušanju izbrane glasbe naslikajo svoj  
likovni izdelek. 
Oblikujejo  plakat z izbrano. 
Oblikujejo osnutek in izdelajo maketo svoje sobe ali maketo scenskega 
prostora.  
 
 
 
Učne teme LIKOVNO SNOVANJE III. ‒  9. razred   
     
Učenci se praktično spoznajo z nastankom črno - bele 

fotografije. S pomočjo računalniškega programa 

obdelajo svojo fotografijo .  

 

Načrtujejo in izdelajo iz lepenke maketo stavbe po 
lastni zamisli in jo s pomočjo fotomontaže prenesejo v 
obstoječi prostor. 
 
Izdelajo premično skulpturo ali mobili. 
                                   
                                                      



 

OBLIKE IN METODE POUČEVANJA  
 
 Likovno ustvarjanje pri izbirnem predmetu je zasnovano tako, da učenec samostojno 
ustvarja, ter da izpelje tehnike in postopke sam. Pri delu bom spodbujala njihovo željo za 
likovno izražanje in ustvarjanje z različnimi  likovnimi materiali in v različnih likovnih 
tehnikah.                                                                       
Za vsako skupino Likovnega snovanja predvidevam  poučno ekskurzijo ali popoldansko 
likovno delavnico . Izberemo jo skupaj z učenci glede na ponudbo razstav, dogajanj  na 
področju likovne umetnosti.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


